
令和 6 年度 7 月

【生徒生活】学校評価アンケート結果　 調布市立第八中学校
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質問１毎日、学校へ行くのは楽しい。
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質問２日頃から挨拶をよくしている。
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質問３決まりを守って規律ある生活をしている。
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質問４学校では、気軽に話ができる友達がいる。
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質問５クラスでは、安心して自分の意見を言え、自分らしさが

出せる。

45.5 

37.5 

50.5 

35.6 

39.4 

29.7 

9.9 

15.4 

8.1 

7.9 

7.7 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

質問６自分にはよいところがあると思う。
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質問７先生は、自分のよいところを認めてくれていると思う。
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質問８悩みや不安の相談に乗ってくれる先生やカウンセラーが

いる。
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質問９人の気持ちを考え、誰かが困っているときは助けてあげ

たいと思う。
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質問10 「わかった」「できた」と実感しながら授業を受けてい

る。
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質問11 クロムブックなどのICT機器は、学習に役立つよう効果的

に使っていると思う。
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質問12 学習するときは、課題解決に向けて自分で考え、自分か

ら取り組んでいる。
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質問13 話し合う活動を通じて、考えを深めたり広げたりしてい

る。
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質問14 読書に親しみ、本を読む習慣がある。
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質問15 家庭学習の習慣が身に付いている。
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質問16 規則正しい生活を心がけ、健康を意識して過ごしてい

る。
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質問17 体育の授業、部活動、その他の活動を通じて、体力を高

めようとしている。
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質問18 学校行事に積極的に取り組んでいる。
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質問19 小学生と連携する行事には意識をもって

取り組んでいる。
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質問20 土曜学習部、定期考査前自習教室、漢検・英検など、地域と協働し

て行う取組に積極的に参加している。
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質問21 地域の行事に参加している。
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質問22 自分は八中の生徒で良かったと思う。


